

Гастроли ленинградцев начались

БОЛЬШОЙ УСПЕХ СПЕКТАКЛЯ «ЛИСА И ВИНОГРАД»

Итак, долгожданные гастроли ленинградцев начались. Вместительный зал театра оперы и балета имени З. Палиашвили заполнен до отказа. Взгляды устремлены на сцену, где уже установлены декорации, воссоздающие обстановку, в которой живут, страдают и борются герои пьесы бразильского драматурга Гильерме Фигейредо «Лиса и виноград». И вот начинается спектакль, который переносит нас в пятый век до нашей эры, в Грецию.

В лице главного героя пьесы, полуполюбопытного баснописца Эзопа, автор показал человека глубокого ума и сильных страстей, обреченного быть рабом, но превыше всего ценящего свободу. В роли Эзопа предстал перед нами лауреат Сталинской премии, народный артист СССР В. Полицеймако, в ролях философа Ксанфа и его жены Клеи — лауреаты Сталинской премии, заслуженные артисты РСФСР Н. Корн и Н. Ольхина. В остальных ролях вчера выступили В. Осокина (Мели, служанка), Е. Иванов (Агностас, капитан стражи из Афин), Б. Васильев (Эфиоп).

Окончился первый акт. Приветствовать ленинградцев выходят на сцену деятели грузинской культуры, навстречу им идут ленинградцы — те, кто находится сейчас в Тбилиси.

Художественный руководитель театра им. Руставели, народный артист Грузинской ССР Д. Алексидзе обратился к гостям от имени общественности Тбилиси с теплыми словами приветия. Он говорил о радости принимать в столице Советской Грузии славный своим искусством Ленинградский Большой драматический театр имени М. Горького.

С ответным словом выступил лауреат Сталинской премии народный артист СССР В. Полицеймако. Он сказал о том, что ленин-



градцы с волнением вступили на грузинскую землю, что выступать перед взыскательным тбилиским зрителем — большая честь, и закончил свое выступление здравницей в честь грузинского народа.

Снова раздаются аплодисменты... Дружеские рукопожатия, объятия...

Спектакль, поставленный и оформленный главным режиссером Ленинградского Большого драматического театра, лауреатом Ленинской и Сталинской премий Г. Товстоноговым, прошел с большим успехом. Зрители бурно аплодировали замечательному искусству ленинградцев.

Сегодня коллектив Большого драматического театра показывает

свой второй спектакль — «Пять вечеров» А. Володина. Постановщик Г. Товстоногов, режиссер Р. Сирота, художник В. Степанов, музыкальное оформление Н. Любарского. В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР Л. Макарова и Е. Копелян, артисты З. Шарко, К. Лавров, В. Николаева, В. Кузнецов.

* * *

Открытие гастролей Ленинградского Большого драматического театра имени М. Горького. На снимке: ленинградских гостей приветствует народный артист Грузинской ССР, художественный руководитель театра имени Руставели Д. Алексидзе (в центре).

Фото Г. Вахтангадзе.